NccnepoBaTb Ha CXO4MMOCTb YMCI0BOW PAL C MONOXKUTENBbHBIMU YNEHAMMU

(npoaemoHcTpupoBaTb 3HaHMe BCEX AOCTAaTOYHbIX NPU3HAKOB CXOAMMOCTH)

5. WccnepoBaTb 3HaKouyepeaylowMnca pag Ha abcontoTHy  (YCAOBHYIO)
CXOANMOCTb

6. Hantn o6nactb cxogMMoCTM CTENEHHOIO pAAa

7. Hantn nepBble nATb 4Y/NE€HOB pa3foxKeHua ¢GyHKMM B pag Tennopa B
OKPECTHOCTM YKa3aHHOM TOYKMU

8. Pa3noxutb gaHHble GyHKUMM B pag MaknopeHa no cTeneHAm X, MCNOAb3yA

N3BECTHbIE PAa3/10XKEHMA, U YKa3aTb 061aCTb CXOAMMOCTU NOJIYYEHHOTO pPAAa
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